



年轻女子遭遇黑美容院 一针下去,她的左眼看不见了

□记者 边城雨 通讯员 徐科妹 柴以辉 实习生 周佳民

昨天上午,茜茜(化名)从法医手中接过了鉴定书,因为一只眼睛失明,她被评定为《人体损伤残疾程度鉴定标准》的八级伤残。她没有哭,她说这几个月眼泪已哭干了。

一针下去左眼看不见了

茜茜今年23岁,说起自己经历的噩梦,皆缘于一次美容经历。今年1月21日,她来到奉化一家小美容院,希望美容院的医生把她的塌鼻给整得高一些。医生告诉她,在这里,只需打一针,她将和伴随她20多年的塌鼻说再见。“当时针扎下去后,脑袋先是一阵刺骨般疼痛,之后就发麻了,没有了知觉。后来左眼就看不见了……”

美容院立即将她送到宁波市李惠利医院就诊。检查结果显示茜茜的左眼已经没有光感了,眼底的视网膜因缺血而水肿,苍白,视网膜动静脉变细了,动静脉可见阶段性血柱,医院随即诊断为“视网膜中央动脉阻塞”。虽然医院对茜茜进行了积极治疗,

但是奇迹没有出现,茜茜的左眼视力并没有任何好转。

“当时,医生摇摇头跟我说没有办法了,我整颗心都沉下去了,感觉世界都塌了,什么都完了,我才23岁啊。”茜茜回忆起当时的情景,仍不可抑制地抽泣起来,“当时就想宁波治不了,那就去上海,去北京,一定有医生可以治好我的。我不要什么漂亮了,我只要我的眼睛好好的!”

“女儿的遭遇我们无法接受,就算砸锅卖铁,也要把女儿的眼镜给治好!”茜茜的母亲在接受记者采访时,情绪依然很激动。此后,茜茜一家去了上海,去了北京,可医生给的答案都令人绝望。

司法鉴定为八级伤残

记者在采访中了解到,这家美容院并未取得合法的经营资质,给茜茜实施手术的葛某未取得医师执业资格,涉嫌非法行医,目前公安机关已对其采取强制措施。同时,茜茜已向法院提起民事诉讼,要求其对自己进行赔偿。

茜茜于7月29日来到了宁波市诚和司法鉴定所,要求司法鉴定人员对其目前情

况进行伤残鉴定,并对其误工费等进行评估,为其在民事赔偿时要求的具体金额提供有力证据。鉴定专家对茜茜进行细致的检查后,认为其左眼视网膜中央动脉阻塞导致左眼视网膜坏死,目前其左眼视神经萎缩,左眼视力无光感,其伤残等级评定为《人体损伤残疾程度鉴定标准》的八级伤残。

延伸阅读

注射美容导致失明的案例有不少

浙江省司法厅法医临床专家成员、诚和司法鉴定所主任陈君方告诉记者,茜茜之所以会在打“玻尿酸”的时候导致左眼失明,经他们分析,与玻尿酸进入血管引发视网膜中央动脉也就是供应视网膜血液的动脉阻塞有关。人的面部有个“危险三角”,也就是位于鼻根及两侧口角之间的三角形区域。这部位之所以危险,是因为这个区域内的血液供应特别丰富,而且与脑部直接沟通。由于该区域血管广泛通连,如不慎将填充物直接注入或过快注射压力过大导致填充物渗入血液循环,则黏稠的填充物可能在血液中形成血栓,沿动脉逆流,在个别情况之下进入眼动脉分支,阻塞视网膜中央动脉。视网膜中央动脉阻塞一旦发生,患者几分钟内便可失去光感。此时的视网膜因缺血而苍白、水肿。由于视网膜是代谢

活跃的神经组织,缺血时间稍长便发生不可逆的功能丧失,而神经组织的再生又非常困难。所以手术中出现这种情况的话,应在十分钟至半小时之内到正规医院进行血管扩张,否则将导致永久失明,而事实上,视网膜中央动脉阻塞患者就医时视力往往已经无法挽回。

陈君方还说,国外医学文献至今已报道几十例面部注射美容导致失明的案例,多为注射隆鼻,也有注射眉间、注射头皮、注射额头、注射发际线、注射眼周的。在我国,地下美容市场非常活跃,注射美容导致失明的实际发生率要远远高于文献报道。

陈君方提醒,整形一定要选正规医院,其专业水准、设备和材料采购渠道的正规程度,都是小诊所不能比拟的。



事故现场。 通讯员 郑世利 摄

汽车行驶中起火爆燃

本报讯(记者 马涛 通讯员 郑世利) 前晚约8点,在象山县石浦镇渔港马路上,一辆汽车行驶中突然起火,随后油箱发生爆炸,迅速引燃整个车身。消防部门迅速出动,及时将火扑灭,无人员伤亡。

当消防队员赶到现场,只见一辆黑色的轿车正在猛烈燃烧,车辆油箱部位爆炸,燃烧产生的浓烟有10米多高,所幸此时车内已经没有人了。

据车主任师傅说,当时车上有3个人,汽车开到渔港马路时发现车内有异味,当时他也没在意。后来两车交会的时候,他想打车子的方向灯时,失灵了,于是他车子靠边停下查看。

“就在这时,车子空调部位突然冒出烟和火花。”任师傅说,他拿出灭火器对起火部位进行灭火,但已经来不及了,大火很快包围了车头部分,他只好拨打119求救。

由于车子正好停在渔港马路上的海峡广场附近,在附近休闲的群众很多,围观群众达数百人,引起交通堵塞。交警赶紧拉起警戒线劝离围观群众,消防队员则用水枪对汽车进行正面扑救。

20分钟后火势得到控制。随后消防队员对残余火点逐一消灭,并不断喷水冷却,防止复燃。当晚8点45分,火势全部扑灭。目前,具体起火原因正在调查中。

车展上两车商为抢客源打群架 8人被行政拘留

□记者 沈之莹 通讯员 朱君敏 陈杰

8月22日,在我市举办的车展上,两家车商为拉客源打群架。昨天,江东警方发布消息,两家车商共有8人被警方行政拘留。

两家车商打群架

新城派出所民警说,8月22日下午4点多,国际会展中心4号馆,两家车商的销售人员打群架。整个打架过程持续了2分多钟。等民警到达现场时,冲突已经平息。警方将涉事的25名当事人传唤至派出所,并临时封停了双方的展位。

经过警方调查,两家车商的展位是相邻的,事情的起因是一家车商的女销售人员何某来到隔壁汽车展位,向该展位中的一位客户推销,在遭到对方销售人员陈某劝说后仍未离开,继而双方发

生口角。

“女销售员认为,做销售的应该尽最大能力去争取客户,至于跑到别家展台,她认为只要客户没反对就没问题。”民警说。

其间,陈某推搡何某,何某所在车商的另一名销售人员徐某见状冲入展位推搡陈某。之后事态升级,双方又有数名销售人员加入,从原先的劝架演变为更加严重的肢体冲突,一度导致现场失控,严重扰乱了会展秩序。

8名销售人员被拘留

在此次打架事件中,双方车商销售人员各有两人受伤,经医院检查均为轻微伤。目前,包括陈某、何某在内,两家车商共有8名销售人员被处以5至7日的行政拘留,其余人员则受到了批评教育。

在涉案当事人被警方拘留后,本以为事情就此平息,不料到了8月24日,当事人吴某的妈妈邵某手持横幅来到车展上,表示要为被拘留的儿子讨个说法。

“她的儿子这次也被拘留,她认为儿子这么做是为了公司,公司负有不可推卸的责任,但去找公司没结果。”民警

说,为了不影响会场秩序,执勤民警多次上前劝导,邵某还是不肯离开,甚至情绪失控将执勤民警的手给咬伤了,后果是,她因为阻碍民警依法执行公务被行政拘留5天。

据了解,在近几年的汽车展览会上,像这样为了争抢客户引发口角甚至冲突已不是第一次。民警说,企业的商业竞争应该通过合理合法的方式,而不是通过过激行为来处理,发生这样的事不仅影响企业形象,而且个人违法行为也会受到处罚,实在是得不偿失。

家装让利风暴 ——选主材包送“全屋瓷砖”

活动时间: 2015年8月29日9:00 - 17:00 地点: 凯洲大酒店二楼聚龙轩

家装主材,真正实现F2C(从工厂直达装修现场),是“家装e站”对整个家装行业的一大贡献,去中间化后,采购成本至少节省40%。

为让广大待装修朋友对主材性价比有个全面认识,特推出“选主材包送全屋瓷砖”活动(客厅地砖,餐厅地砖,卫生间墙地砖,厨房间墙地砖,阳台地砖)。

主材包锁定国内外一线品牌:卫浴(科勒、乐家、美标),瓷砖(东鹏、L&D、蒙娜丽莎),五金(汇泰龙、名门),地板(大自然、永吉),木门(梦天、金色秋),集成吊顶(罗盟),橱柜(玛卡、美琳、乐太)。

活动现场,组团大奖(60户为一团)

特等奖: 60㎡5系主材包,价值50000元,1名

一等奖: 60㎡3系主材包,价值38100元,2名

二等奖: 客厅主灯1套,展厅标价6500元,5名

三等奖: 宁波著名书法家作品,10名

标准化系列产品: (1) 标准施工包

(2) 标准主材包: 3系 5系 7系

线下体验中心: 江东永达路18号现代装饰设计大楼四楼(出电梯即到)

家装e站宁波站.鼎鑫装饰.400-886-1115(详见活动现场细则)